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ATA DA 66ª (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 22 (VINTE DOIS) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES 

CASTRO, ALINE DO HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, CRISTIANO, 

ANTENOR, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, SILVANA, 

JÚLIO CÉSAR E PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DOS VEREADORES RAPHAEL PESSOA, CARLOS 

ALBERTO E DR. PATRIARCA. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 083, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR A ATLÂNTICA 

AGROPECUÁRIA LTDA., O IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE 

DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 167, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 
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INSTITUI A SEMANA DA ADOÇÃO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 168, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - RECONHECE A CASA 

DO PAPAI NOEL DE PAJUÇARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL 

IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 232, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO ANTENOR MARIANO - DISPÕEM 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE BARES, LANCHONETES, 

RESTAURANTES E CONGÊNERES A INFORMAR AOS 

CONSUMIDORES EM CARDÁPIO FÍSICO OU DIGITAL, ALIMENTOS 

QUE POSSUEM LACTOSE, GLÚTEN, FRUTOS DO MAR DENTRO, 

OUTROS QUE CAUSAM ALERGIAS OU INTOLERÂNCIAS 

ALIMENTARES, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 233, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE UM HEMONÚCLEO - BANCO DE SANGUE DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 234, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI O CONCURSO MUNICIPAL DE 

DECORAÇÃO NATALINA E DE PRESÉPIO NAS RESIDÊNCIAS E 

COMÉRCIOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS DE LEIS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 734 AO 744/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: JEORGENES CASTRO, DR. PATRIARCA NETO, 
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ANTENOR MARIANO, CARLOS ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, 

RAPHAEL PESSOA, INSPETOR MORAES, ROMUALDO BEZERRA, 

PASTOR NETO, IVONALDO LIMA, SILVANA MACIEL. O PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, CUMPRIMENTA TODOS OS PRESENTES. 

INFORMA QUE PASSOU HOJE MAIS CEDO NA FARMÁCIA PÓLO 

PARA VERIFICAR JUNTO A COORDENAÇÃO E DIRETORIA QUANDO 

SERIA REPOSTO A MEDICAÇÃO DE USO CONTÍNUO RISPERIDONA, 

A RESPONSÁVEL INFORMOU QUE ATÉ O FINAL DA SEMANA, 

SEXTA-FEIRA, AS FARMÁCIAS SERÃO REABASTECIDAS E 

FORNECIDAS PARA A POPULAÇÃO. FALA QUE A DIRETORA 

DANIELE DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA – CAF, ESTÁ 

ELABORANDO UM INFORMATIVO PARA COMUNICAR TANTO AOS 

MÉDICOS QUANTO A FAMILIA PARA RECEITAR PARA AQUELAS 

CRIANÇAS QUE PODEM FAZER O USO DE COMPRIMIDO DA 

MEDICAÇÃO RISPERIDONA, POIS NENHUM MOMENTO FICOU 

FALTANDO O COMPRIMIDO, APENAS A VERSÃO LIQUIDA. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES IVONALDO LIMA E JEORGENES CASTRO. NA 

SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS 

LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO SECRETÁRIO VEREADOR 
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JEORGENES, O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 229, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

UM GUIA INFORMATIVO DE BENEFÍCIOS SOCIAIS ABRANGENTE 

SOBRE SERVIÇOS PÚBLICOS E PROGRAMAS SOCIAIS DE 

ATENDIMENTO ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 230, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PEQUENOS 

CENTROS POLIESPORTIVOS NAS PRAÇAS, CAMPOS E ARENINHAS 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, COM ESTRUTURA SIMPLES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 231, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DE UM DISQUE DENÚNCIA, CHAMADA DISQUE 

MARACANAÚ SEM LIXO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PELA 

ORDEM, OS VEREADORES ROMUALDO E SILVANA MACIEL 

SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O SENHOR JOSÉ 

NILDO DE ALMEIDA DO NASCIMENTO E PARA PROFESSORA 

MARIA JAILMA NOGUEIRA FAMA. TODOS OS PROJETOS, ASSIM 

COMO OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM NO AVULSO FORAM 

APROVADOS. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 23 (VINTE 

TRÊS) DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA.  
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